
  

  

Spominjarije

Napisal: Polde Bibič
Uredila: Nela Malečkar
Zbirka: Spomini, izpovedi

Spominjarije so sproščeno pripovedovanje o otroštvu in zgodnji mladosti 
enega najvidnejših slovenskih igralcev. Polde Bibič spregovori na primer o 
skrivnostni očetovi smrti, materi, prvi zaljubljenosti, starodavno obarvanem 
življenju v Žabji vasi, strašljivem pohodu v jamo, imenovano Pekel, in o bolj 
strašljivih vojnih dogodkih, na primer o bombardiranju Maribora. V pripoved 
je vpletel tudi zanimive dogodke iz svojega poznejšega življenja, popisal pa 
je tudi vrstnike, ki so se pozneje s svojim ustvarjanjem zapisali v slovensko 
zgodovino.

Polde Bibič, vrhunski gledališki in filmski ustvarjalec, nam je najbrž najbolj 
ostal v spominu po vlogah v filmih Ne joči, Peter, Kekčeve ukane in Cvetje v 
jeseni. Je tudi avtor vrste zanimivih in nadvse berljivih esejističnih knjig o 
gledališču. Zdaj jim je dodal še knjigo spominov. 

Cena: 22,95 € • Obseg: 212 strani • Format: 14,5 x 20,5 cm • Koda: 9789610114475

Ko življenje zasije 

Napisal: Serdar Özkan
Prevedla: Petra Piber
Uredila: Nataša Müller
Zbirka: Ogledalo

Tridesetletni Omer se znajde v prelomnem življenjskem obdobju in grozi mu, 
da ga bo pokopalo malodušje. Med razmišljanji o življenju se začne spominjati 
otroštva in srečnih dni, ki jih je ob morju preživel z materjo, dedkom ribičem 
in delfinom, s katerim ju je vezalo posebno prijateljstvo. Znova začne 
premišljevati o željah in načrtih, ki jih je koval v otroštvu. In o knjigi upanja, ki 
jo je dobil v dar od dedka in nanjo med odraščanjem pozabil. 

Serdar Özkan, rojen v Turčiji, je nekaj let delal kot oglaševalec, vendar ga poklic 
ni veselil. Od leta 2002 se ukvarja izključno s pisanjem. Prvenec Izgubljena 
vrtnica so prevedli že v 37 jezikov in v številnih državah je takoj postal 
uspešnica. Tudi pri nas je bila knjiga razprodana, pisatelj je Slovenijo tudi 
obiskal in doživel lep sprejem. 
Özkan postaja vse bolj prepoznaven kot avtor duhovne književnosti; njegov 
novi roman je pripoved o upanju, brezpogojni ljubezni in čudežu življenja. 
Turški Coelho.

Cena: 19,95 € • Obseg: 164 strani • Format: 14,5 x 20,5 cm • Koda: 9789610115335
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Turški pisatelj Serdar Özkan 
bo od 9. do 11. marca 2011 
na obisku v Ljubljani!



Hotel Bertram

Napisala: Agatha Christie
Prevedla: Mateja Perpar
Uredila: Katja Klopčič
Zbirka: Krimi 

Ko gospodična Marple pripotuje v London na krajši oddih, je hotel Bertram 
ne razočara, saj je videti natančno takšen, kot je bil v njeni mladosti, poleg 
tega je postrežba izvrstna, saj ponujajo vse, kar si človek želi. Toda sloviti 
staromodni hotel vendarle ni tako častivreden, kot se zdi, čeprav celo 
izkušena gospodična Marple ne more predvideti vrste nasilnih dogodkov, ki 
se bodo kmalu odvili …

Agatha Christie (1890–1976) je svetovno znana pisateljica detektivskih 
romanov. V zbirki Krimi izhajajo njene knjige, ki doslej v slovenščino še niso 
bile prevedene. 

Cena: 29,95 € • Obseg: 294 strani • Format: 14,5 x 20,5 cm • Koda: 9789610114703

Slovenska zgodovina v preglednicah
 
Cankarjeva založba
Napisali: Filip Čuček, Janez Polajnar in Marko Zajc
Uredila: Darja Butina 

Ilustrirana in nazorna kronologija od prvega naselitvenega vala Slovanov 
v območje Vzhodnih Alp do leta 2004, ko je Slovenija postala članica 
Evropske unije. V knjigi boste sledili ljudem in dogodkom, ki so oblikovali 
in zaznamovali zgodovino Slovenije. Za zanimivo primerjavo vzporedno s 
slovensko zgodovino, politiko, umetnostjo, znanostjo, kulturo in vsakdanjim 
življenjem teče tudi stolpec z najpomembnejšimi dogodki iz sveta. Več kot 
200 stranem preglednic sledijo kratke in jedrnate biografije pomembnih 
zgodovinskih osebnosti, znanstvenikov, literarnih ustvarjalcev in drugih 
umetnikov. Knjigo bogati širok izbor slikovnega gradiva in zemljevidov.

Cena: 39,96 € • Obseg: 332 strani • Format: 15,5 x 22,5 cm • Koda: 9789612315238
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Ponatisi
Formule ljubezni 

Napisal: Zoran Milivojević
Prevedel: Niki Neubauer
Uredil: Mitja Pucer 
Zbirka: Ogledalo

Dr. Zoran Milivojević, mednarodno priznani psihoterapevt, obračuna s 
stereotipi o pravi ljubezni. Ena najbolje prodajanih knjig v letu 2010.

Cena: 29,95 € • Obseg: 442 strani • Format: 24 x17 cm • Koda: 9789610110842

Muca Copatarica

Napisala: Ela Peroci
Ilustrirala: Ančka Gošnik Godec
Uredil: Andrej Ilc
Zbirka: Cicibanov vrtiljak, Velike slikanice

14. ponatis! Ena največjih uspešnic za otroke pri nas o muci, ki že več kot 
petdeset let pospravlja in šiva copatke za vse otroke.   

Cena: 14,95 € • Obseg: 16 strani • Format: 26,5 x 21 cm • Koda: 9788611013138
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Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

CICIBAN, št. 6, februar

Od 6. leta naprej
Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Na naslovnici je ilustracija  Zvonka Čoha ljudske pravljice Voziček brez 
konja, ki jo je za Cicibana pripravila Anja Štefan. Tudi februarja so v reviji 
stalnice, ki se jih otroci vedno znova razveselijo. To so zgodbe o pošasti 
Mici, piše jih Majda Koren, riše pa po likovnih motivih  Matjaža Schmidta 
Jelka Godec Schmidt, igrarija s škratom Zgubo in kameleonom iste avtorice, 
humoreske o gospodu Filodendronu Andreja Rozmana in Ane Košir, strip o 
mačku Igorju Vladana Nikolića in serija zgodb Sam/Sama, ki jih ustvarjata 
Cvetka Sokolov in Polona Lovšin. Pesem Cvilimož  Frana Levstika je uglasbil 
Boris Vremšak, pesmi objavljajo še Miklavž Komelj, Franci Lakovič, Frane 
Puntar in  Andreja Borin. Iz stereotipnega pojmovanja zimskih radosti se 
prijazno ponorčuje Nataša Konc Lorenzutti v zgodbi Sneženi rudar, ki jo je 
ilustrirala Tanja Komadina.
Za oklevajoče bralce so uganke, zgodbe v slikah  in slikopis. V drugi polovici 
revije so naravoslovna in likovna rubrika ter veliko igrivih nalog. Sredi revije 
je kartonka, ki prinaša igro s kocko, a je posredno namenjena upovedovanju. 
V februarski Cici Veseli šoli Film!!! Številne fotografije predstavljajo to 
priljubljeno umetnost in spodbujajo otroka k pripovedovanju o lastnih 
filmskih doživetjih.

Obiščite www.ciciban-on.net!

Obseg: 72 str. in priloge • Cena:  3,53 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,78 €  za individualne naročnike, 4,20 € v prosti prodaji

CICIDO, št. 6, februar

Od 2. leta naprej
Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Na naslovnici Cicidoja je ilustracija Jelke Reichman. V vrtcu pri Veseli kravi 
– zgodbi v slikah Jelke Godec Schmidt – živali tokrat tekmujejo in vsak 
mladiček je v čem dober. Iz vsakdanjega življenja in domišljijske igre otrok  
črpajo motiviko in navdih Aleš Berger v pesmi Trgovina, Tinka Bačič v črtici 
Medo praznuje, Ksenija Šoster Olmer v pesmici Pod mizo in humoreski 
Popoldanski počitek, Bina Štampe v pesmi Moj medvedek in Cvetka 
Sokolov v slikopisu Švist. Da besedila popolnoma zaživijo, pripomorejo 
ilustracije Marjana Mančka, Maše Kozjek, Ane Zavadlav, Polone Lovšin in 
Jelke Reichman. Iz fantazijskega sveta sta  uglasbena pesem Snežak (Vojan 
T. Arhar – Marijan Korošec) z ilustracijo Mojce Cerjak ter živalska pravljica 
Kako je petelinček ugnal lisico, ki jo je duhovito ilustriral Zvonko Čoh.
Cici Vesela šola Film!!! je opremljena s številnimi privlačnimi fotografijami in 
spodbuja otroka k pripovedovanju o lastnih filmskih doživetjih.
V drugem delu revije sta še naravoslovna in likovna rubrika ter veliko igrivih 
nalog. Sredi revije je kartonka, kot nalašč za mesec, v katerem praznujemo 
kulturni dan – Silvan Omerzu s sličicami predstavi znane pravljice. 

Obiščite www.cicido-on.net!

Obseg: 48 str. in priloge • Cena:  3,15 € za naročnike v vrtcu/v šoli, 3,37 € za individualne naročnike, 3,90 € v prosti prodaji
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    READER'S DIGEST SLOVENIJA, februar 
Za odrasle vseh starosti.

Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Lidija Petek

• EKSKLUZIVNO: nova svetovna medicinska odkritja v letu 2011 – od 
umetne roženice do zdravljenja s ščurki!
• Monika Hauser, Evropejka leta 2011 po izboru mednarodnih urednikov 
revije Reader’s Digest. Monika je zdravnica, borka za ženske, ki so jih posilili 
med vojno.
• Portret Petra Bossmana  – zakaj piranski župan pravi, da dobro vedno 
premaga zlo?!
• Pretresljiva zgodba: Jaz, Nojoud, 10 let, ločena – deklica iz Jemna, ki so jo 
prisilno poročili pri desetih letih – ona pa je zahtevala LOČITEV!
• Mačji instinkt – maček Oskar se je pri bolnikih pojavil takrat, ko je pacient 
v negovalnem domu umiral. Doktor Dosa se je začel spraševati, če maček 
zna napovedati smrt bolnika.
• Fotozgodba o avtomobilih, ki so v hollywoodskih filmih zasenčili celo 
igralce.

Na naš mesečnik se lahko naročite na spletni strani: www.rdslovenija.si. 
Obiščite nas na www.facebook.com/rdslovenija 

Reader`s Digest Slovenija / Zalozba Mladinska knjiga
Slovenska 29 / 1000 Ljubljana / Slovenija / ++386 (0) 1 241 36 48  / 
lidija.petek@mkz.si

Obseg: 144 strani • Cena: 3,25 €

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik 
Kirar, Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.
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